               ОРГАНІЗАЦІЯ  ІНДИВІДУАЛЬНОЇ  ТА ГРУПОВОЇ

        РОБОТИ В ПОЗАШКІЛЬНИХ  НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ

Організація індивідуальної та групової роботи в позашкільних навчальних закладах проводиться відповідно до положення про порядок її організації, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11.08.2004 року №651.


Індивідуальна робота організовується з вихованцем (учнем і слухачем) відповідно до можливостей, інтересів, нахилів, здібностей з урахуванням його бажань, віку, психофізичних особливостей, стану здоров’я.

Групова робота організовується у разі здійснення навчання з вихованцями (учнями і слухачами) за однопрофільними або комплексними програмами.


Організація індивідуальної та групової роботи здійснюється у відповідності до годин у типових навчальних планах і типових  навчальних програм  для гуртків, клубів, секцій, відділень, відділів, студій та інших творчих об’єднань, що  затверджені центральними органами виконавчої влади, у сфері управління яких перебувають позашкільні навчальні заклади, а також у навчальних планах і навчальних програмах,що затверджені відповідними місцевими органами виконавчої влади;  розкладу занять (гуртків).


Численний склад  груп, у яких передбачається індивідуальне навчання, становить від 1 до 5 вихованців (учнів і слухачів).


Для організації навчально-виховного процесу з вихованцями, учнями і слухачами, які займаються дослідницько-експериментальною роботою, або є  переможцями, призерами міських, районних, обласних всеукраїнських, міжнародних конкурсів, фестивалів, виставок, олімпіад,

змагань, турнірів тощо створюються необхідні умови : збільшується кількість годин для занять, впроваджується індивідуальна та групова робота.

                  Групові  заняття    :       репетиції ( в тому числі, зведені)

Для оркестрових, вокальних, хореографічних, хорових, театральних, циркових,  інших колективів, постановка  спектаклів, шоу-програм, концерти, екскурсії, експедиції, туристські, спортивні, спортивно-технічні змагання, походи, конкурси, конференції, освітні та наукові програми, проекти, акції, зльоти, виставки.

Індивідуальні заняття  :   гра на музичних інструментах, постановка голосу (або вокал), читання нот з  листа, індивідуальна трюкова, хореографічна ;  конкурсна підготовка ;  консультації для слухачів, кандидатів у члени та дійсних членів Малої академії наук України з науково-дослідницької, експериментальної, пошукової, конструкторської та винахідницької роботи, краєзнавців- дослідників, робота в архівах, бібліотеках, музейних сховищах  ;   проведення патентного пошуку, робота з каталогами; постановка експерименту, проведення дослідів, лабораторних  досліджень, спостережень ;обробка та узагальнення результатів пошуково - дослідницької роботи ; комп’ютерна обробка спостережень, поглиблення вивчення окремих  розділів наук : підготовка наукових статей; очно-заочне та дистанційне
навчання ; підготовка до участі в конкурсах, проектах, програмах дослідницького спрямування, відпрацювання технологій виготовлення моделей (пристроїв), проведення  ходових та польотних випробувань моделей для гуртків, секцій, студій та інших творчих об’єднань.
Початкового рівня – з розрахунку 1 година на тиждень. З дослідницько-експериментального напряму при кількості годинна тиждень до 2-х років навчання 1-2 год. На тиждень.

Основного рівня – з розрахунку 1 година. З дослідницько-експериментального напряму при кількості годин на тиждень 1-го і 2-го років навчання – 2 години на тиждень, 3-го року навчання  - 2-3 години на тиждень, 4-го року навчання  - 2-4 години на тиждень.

Вищого рівня – з розрахунку 2 години на тиждень. З дослідницько- експериментального напряму- з розрахунку 2-4 години на тиждень.


Відповідно до Положення про позашкільний навчальний заклад Статутом закладу можуть передбачатися й інші організаційні форми роботи з вихованцями, учнями і слухачами, а також їх вік.
