                            СТРУКТУРА  НАВЧАЛЬНОГО РОКУ 

                       В ПОЗАШКІЛЬНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАД

Навчальний рік у позашкільних навчальних закладах починається 1 вересня і закінчується, як правило, 31 травня. Тривалість навчального року встановлюється Міністерством освіти і науки України.


 З 1 до 15 вересня здійснюється  комплектування груп гуртків, секцій, студій, інших творчих об’єднань для першого року навчання та доукомплектування груп другого та наступних років навчання.

Цей період вважається робочим часом керівника гуртка, секції, студії або іншого творчого об’єднання.


Навчальні заняття можуть організовуватися за семестровою системою :

   1 семестр  -  з  1 вересня до 31 грудня

   П семестр  - з  1 січня     до  31 травня


У канікулярні,вихідні та святкові дні позашкільний навчальний заклад може працювати за окремим планом, затвердженим керівником цього закладу.


 У літній канікулярний час позашкільний навчальний заклад проводить роботу з вихованцями, учнями і слухачами в різних організаційних формах : змагання, зльоти, походи, екскурсії, збори, фестивалі, конкурси, концерти, заняття, тощо, як підсумок навчально-виховного процесу за навчальний рік, а також  може проводити  змістовний   відпочинок   та оздоровлення, організовувати профільні табори, зміни, наукові школи, роботу  на  навчально - дослідних земельних ділянках, лісництвах,  етюдну практику, навчально-тренувальні збори, а також з використанням інших форм, передбачених статутом позашкільного навчального  закладу.

Тривалість одного заняття  (уроку) в позашкільному навчальному  закладі визначається навчальними планами і програмами з урахуванням психо-фізіологічного  розвитку  та допустимого навантаження для різних вікових категорій  і становить  для   вихованців, учнів і слухачів :

віком від  5  до 6 років  -  30 хвилин ;

віком від 6 до   7 років  -  35 хвилин ;

старшого віку                 - 45 хвилин.
